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представлених мікроорганізмів коливалися в межах від (24,00 ± 

1,00) мм до (20,20 ± 1,16) мм. Щодо інших представників 

грампозитивних  мікроорганізмів  (S.  haemolyticus  "Баб'як", 

S. haemolyticus "Сопуляк", S. epidermidis "Тюшко", E. faecalis 

66/2 і E. faecalis 40к) ефірна олія хмелю дослідного сорту 

виявила дещо нижчу активність, діаметри зон затримки росту 

знаходилися в межах від (19,70 ± 0,68) мм до (17,40 ± 0,60) мм. 

Результати дослідження протимікробної активності 

ефірної олії хмелю щодо грамнегативних мікроорганізмів 

показали, що мікроорганізми родів Escherichia, Klebsiella, 

Pseudomonas і Proteus виявили високу чутливість щодо 

дослідного зразка обраної концентрації, на відміну від 

представників мікроорганізмів роду Acinetobacter (A. baumannii 

18, A. baumannii 150, A. baumannii # 144 (3178)), що зовсім не 

виявили чутливості. Діаметри зон затримки росту для 

представників родів Escherichia, Klebsiella, Pseudomonas і 

Proteus коливалися в межах від 25,90 ± 0,75) мм для штаму 

E. aerogenes 418 до (33,00 ± 1,00) мм для штаму E. coli 10244. 
Висновки. Доведено високий рівень протимікробної дії 

ефірної олії хмелю сорту Перлина щодо грамнегативних 

мікроорганізмів та помірний - щодо грампозитивних 

мікроорганізмів. Наявність антибактерійної дії ефірної олії 

хмелю щодо досліджуваних музейних штамів обгрунтовує 

доцільність її використання як однієї з діючих речовин у новому 

комбінованому лікарському засобі для застосування у 

проктології. 
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Сучасна медична освіта передбачає не тільки надання 

якісних  знань  та  вмінь  здобувачеві,  а  також  формування 
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майбутньої особистості лікаря, який вміє самостійно 

аналізувати, знаходити та використовувати на практиці 

різноманітну інформацію здобуту під час начального процесу. 

На сьогодні вже відомо, що міждисциплінарний метод навчання 

є одним з головних в підготовці майбутніх лікарів. Саме завдяки 

послідовності та систематизації набутих знань при вивченні 

теоретичних або клінічних дисциплін, формуються важливі 

практичні та професійні навички. 

Яскравим прикладом міждисциплінарної інтеграції є 

вивчення мікробіології, вірусології та імунології, як 

фундаментальної медико-біологічної дисципліни, яка в 

подальшому надає поштовх у вивченні фармакології. Тож метою 

роботи є висвітлення тісного взаємозв’язку між дисциплінами. 

Фармакологія перебуває на стику багатьох наук, і є їх 

складоваю частиною. Вивчаючи механізми дії лікарських 

речовин, створює теоретичний фундамент для раціонального 

застосування лікарських засобів. Проміжне становище 

фармакології між теоретичними і практичними медичними 

дисциплінами зумовлює розмаїття її наукових напрямків, від 

фундаментальних загальнобіологічних проблем до прикладних 

аспектів, пов’язаних із створенням і впровадженням у клінічну 

практику нових ліків. Згідно з навчальним планом, вивчення 

фармакології здійснюється на 2 та 3 курсі. Вивчення дисципліни 

передбачає попереднє засвоєння кредитів з базових медичних 

дисциплін до яких також відноситься і мікробіологія. Вивчаючи 

фармакологію здобувачі освіти набувають теоретичні знання та 

практичні навички щодо основних принципів обґрунтування 

раціонального й безпечного для здоров’я людини застосування 

антибактеріальних засобів з метою лікування та профілактики 

інфекційних захворювань. 

Медикаментозне лікування інфекційних захворювань 

передбачає процедуру ідентифікації бактерій та базується на 

морфології та біохімічних аналізах. Бактерії, що викликають 

інфекційний процес складають антибактеріальний спектр для 

конкретного препарату. Тож препарати характеризуються як ті, 

що мають вузький антибактеріальний спектр та препарати 

ефективні проти широкого спектру як грампозитивних, так і 
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грамнегативних бактерій. Окрім ідентифікації, часто важливо 

визначити чутливість бактерій до протимікробних лікарських 

засобів, препарат з найбільшою чутливістю буде ефективніше 

пригнічувати ріст та розмноження бактерій. Велика кількість 

протимікробних лікарських засобів, що використовуються 

сьогодні, потребує розуміння їх раціонального застосування та 

основних знань з мікробіології. В результаті навчання здобувач 

набуває вмінь пояснювати принципи методів сучасної 

мікробіологічної та молекулярно-генетичної діагностики 

бактеріальних інфекцій, пояснити молекулярні механізми дії 

антимікробних препаратів на мікроорганізми, роз´яснити 

механізми розвитку антибіотикорезистентності мікроорганізмів, 

сучасні методи подолання стійкості бактерій до антибіотиків, 

може пояснити принципи молекулярно-генетичних та класичних 

методів вивчення чутливості бактерій до антимікробних 

препаратів, здатний самостійно проводити наукові 

мікробіологічні дослідження та ін. 

Таким чином, за допомогою реалізації міжпредметних 

зв’язків вже здобуті раніше знання з дисципліни «Мікробіологія, 

вірусологія та імунологія» стають більш застосовними, що 

допомагає здобувачам освіти використовувати їх при вивченні 

«Фармакології» та гарантувати, що медикаментозна терапія 

спрямована на умовно-патогенні мікроби, не завдасть шкоди 

людському організму. 
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Незважаючи на наукові досягнення в розробці та 

впроваджені нових генерацій антибактеріальних препаратів, 

удосконалені методів виробництва фармацевтичної 

промисловості, поглиблені знань в розумінні патогенезу 

захворювань, фармакодинаміки та фармакокінетики 

антибіотиків, спостерігається зростання кількості інфекційних 
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